

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 68 (10785)

СРЕДА

27

АВГУСТА
2025 года

Цена свободная

6+

Вслед за событием

Новая площадка – новые возможности

Спортивное развитие подрастающего поколения – ключевой фактор формирования здорового общества. Современные спортивные площадки становятся не просто местами для физических упражнений, а настоящими центрами социальной активности, где дети и подростки обретают не только физическую форму, но и важные социальные навыки.

16 августа в селе Вагай произошло знаменательное событие – открытие новой многофункциональной спортивной площадки на базе спортивного комплекса. Этот проект открывает новые горизонты для развития спорта в районе.

Универсальная площадка была спроектирована с учетом современных требований к спортивным объектам. Она предоставляет возможности для занятий как командными, так и индивидуальными видами спорта, привлекая аудиторию всех возрастов – от начинающих спортсменов до профессионалов.

Торжественное мероприятие собрало жителей села, спортсменов и почетных гостей. Дирек-



тор Вагайского центра спорта и творчества М.Ю. Тунгулин выразил уверенность в том, что новая площадка станет центром притяжения не только для детей, но и для их родителей.

Посетил мероприятие координатор местного отделения партии ЛДПР А.Л. Однодворцев. Он поздравил собравшихся с открытием площадки, а также под общие аплодисменты вручил Благодарственное письмо Тюменской областной Думы тренеру Сергею Ивановичу Ламинскому за его неоценимый вклад в развитие спорта.

Право перерезать красную ленточку было предоставлено спортсменкам Анастасии Злыгостевой и Валерии Антоновой.

Сразу после церемонии спортивной раздачи, разделившись на две команды, приняли участие в баскетбольном марафоне. По его завершению все игроки были награждены грамотами и памятными подарками.

Современное оснащение площадки позволяет проводить тренировки и соревнования по различным видам спорта. Здесь можно будет заниматься баскетболом, стритболом, футболом и другими командными дисциплинами. Это значительно расширит возможности для спортивного развития жителей села Вагай и станет важным шагом в популяризации здорового образа жизни.

Открытие новой спортивной площадки – это не просто стро-

ительство объекта, а важный шаг в развитии спортивной инфраструктуры района, который создаст новые возможности для

воспитания здорового и активного поколения.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора

Девчата из д. Осиновская Вершинского сельского поселения сплели 100 маскировочных сетей

Почему девчата? Они легки на подъем, готовы учиться неизвестному и новому. Дамы серебряного возраста объединились в одну дружную команду и плетут маскировочные сети для общей Победы. Они в постоянном поиске средств для закупки материалов, и это у них получается. Их упорству нет предела.

«Выживать на одну пенсию нам сложно, ведь помимо своих потребностей, мы вносим средства на материалы. Поэтому каждая из нас по осени готовится на болото собирать клюкву. По зиме клюква – это бартер, который выручает нас при закупке муки, масла, сахара и даже стройматериалов. А сочная сеть – это небольшое подве-



дение наших итогов перед походом за клюквой» – рассказали волонтеры.

Пока дель – основа для сетей идет заказом, пройдет целый месяц. За это время женщины

будут заняты уборкой в огородах и, конечно, клюквой.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Фото Маугиды Имановой

В Тюменской области откроют горячую линию для школьников



Горячую линию по правовому консультированию и просвещению несовершеннолетних жителей Тюменской области проведут с 20 августа по 15 сентября. Вопросы ждут по телефону 8 (3452) 42-63-48, сообщает региональный департамент труда и занятости населения.

«Специалисты дадут правовую консультацию по труду и устройству несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время, оказанию мер государственной поддержки в сфере занятости населения, участию в мероприятиях, организуемых органами службы занятости Тюменской области, постановке на регистрационный учет в центре занятости», – пояснили в ведомстве.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ

Летний отдых детей

Лето с пользой – правильное решение

Агентство комплексного сопровождения, профилактики и экстренной помощи семьям с детьми при МАУ «КЦСОН Вагайского района» подвело итоги трудоустройства несовершеннолетних в летний период текущего года.

В этом году при комплексе было трудоустроено пятнадцать несовершеннолетних, состоящих на учете в областном межведомственном программном комплексе «Банк данных семей и несовершеннолетних».

Дети работали на территориях сельских поселений нашего района с июня по август. Это Первовагайское, Тукузское, Шишкиское, Черноковское, Зареченское и Казанское поселения.

«За всеми несовершеннолетними был закреплен куратор по месту работы: в районе – старший специалист по работе с семьями, а в сельских поселениях – специалисты по социальной работе (участковые) – рассказали специалисты.

В течение трех месяцев мальчики и девочки выполняли различную работу: озеленение, уборка, прополка территории, были помощниками специалистов Центра при проведении досуговых мероприятий в рамках краткосрочной реабилитации в с. Вагай (назначались вожатыми), помогали гражданам, проживающим в отделении временного проживания на огороде и многое другое.

«Временное трудоустройство подростков в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время имеет определенные цели и задачи, которые связаны с вовлечением подростков

в трудовую деятельность, поддержкой их личностного и профессионального становления, а также с профилактикой безнадзорности и правонарушений.

Одна из целей – создать условия для реализации конституционного права несовершеннолетних на труд. Трудоустройство помогает подросткам реализовать это право и получить первый опыт работы.

Также подростки могут определиться с будущей профессией и сориентироваться на рынке труда.

Не маловажным является и поддержка семейного бюджета мальчишек и девчонок, испытывающих трудности в поиске работы. Трудовая занятость способствует оказанию материальной поддержки.

Один из основных акцентов делается на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, ведь трудовая занятость – одна из мер профилактики правонарушений, преступлений и антиобщественного поведения подростков» – отмечают специалисты комплекса.

Каков же итог летней занятости подростков? Он только положительный. Девочки и мальчики выполняют работы, которые не наносят ущерба их здоровью, нормальному развитию, нравственности и не нарушают процесс обучения,



а занятие свободного времени становится интересным и социально полезным делом, и, конечно же, они получают заработную плату согласно трудовому договору, которыми могут распоряжаться на свое усмотрение.

Впереди новый учебный год, требующий от ребят усидчивости, терпения и внимания. Желаем учащимся Вагайского муниципального района успехов в учебе и хороших оценок.

**Подготовила
Анастасия ЛАМИНСКАЯ**

Фото: МАУ «КЦСОН Вагайского района»



Вместе – мы сила

Как же приятно наблюдать преображение нашего района, в особенности, когда об этом пишут сами жители.

Так, совсем недавно радостным событием в социальной сети «Вконтакте» поделилась Гузель Ахметчанова: «Наша Аксурская мечеть преобразилась! Благодаря щедрости и неравнодушию жителей села, с июля месяца под чутким руководством Петаковой Бахии Абдулловны начались масштабные работы по обновлению. Были установлены современные пластиковые окна, здание обрело новый облик благодаря обшивке сайдингом, а два крыльца были полностью реконструированы. Внутри и снаружи проведены штукатурные, побелочные и покрасочные работы. Особое внимание уделили фронтону и фасаду крыши, придав им свежий вид благодаря стараниям Алиевой Зухры Чамалитдиновны и Мустаевой Айгуль Тимербулатовны».

Автор отметила вклад самых активных помощников: Шариповой Гульсары Сагабетдиновны, Шамаметовой Мунчии Халимовны и Аминовой Веры Ивановны. Эти замечательные женщины ежедневно заботились о работниках, обеспечивая их вкусными обедами и ужинами.

Руководство строительными



бригадами осуществлял Шамаметов Абдубахи Абдуллович, которому активно помогали Маматуллин Джалиль Исович, Халиков Мунир Тимергалиевич, Аминов Равиль Рахматуллович и множество других мужчин. Завершение всех ремонтных работ было отмечено праздничным Хатым аш.

«Мы выражаем искреннюю благодарность всем, кто внес

свой вклад в это благое дело! Пусть наша Аксурская мечеть служит долгие годы, наполняя сердце светом веры, призываю к добру и благочестию. Пусть она сближает нас и станет духовным центром для всех мусульман!» – сказала Гузель Ахметчанова

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Фото Гузель Ахметчанова

У жителей Вагайского района закупили тонну смородины



Около 1 тонны смородины закупили у жителей Вагайского района в рамках проекта «Ягоды выращиваем вместе». Его инициатором выступил уроженец района, предприниматель, руководитель компании «Ягоды Плюс» Эльмар Ибуков, сообщает инвестиционное агентство Тюменской области.

Суть проекта – объединить усилия жителей в выращивании ягодных культур с последующим сбытом урожая. Для участников это возможность дополнительного дохода, а для перерабатывающих предприятий – стабильные поставки качественной продукции.

В Вагайском районе, который одним из первых подключился к проекту, 46 участников высадили более тысячи кустов черной смородины. К проекту присоединились Казанская и Тукузская средние школы. В каждом общеобразовательном учреждении школьники высадили по 50 кустов саженцев, предоставленных бесплатно.

Приемка ягод организована местным предпринимателем Павлом Чусовитиным.

«Этот проект – не просто про ягоды. Это про сотрудничество, про развитие местных инициатив, про уверенность в завтрашнем дне. Мы гордимся тем, что Вагайский район в числе лидеров этого начинания», – подчеркнул глава Вагайского района Сергей Сидоренко.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Дошкольное воспитание

Познавательная экскурсия в Вагайский центр спорта и творчества

Вопрос сохранения здоровья детей является приоритетным в работе любого детского сада. Чтобы приобщить ребят к здоровому образу жизни, к занятиям физической культурой и спортом, 20 августа для воспитанников детского сада «Колосок» была организована экскурсия в Вагайский центр спорта и творчества.

Специалисты спорткомплекса с радостью встретили детишек в холле и предложили увлекательную экскурсию, которая вызвала множество положительных эмоций.

В ходе экскурсии все дружно прошли по помещениям спорткомплекса и узнали много интересного. Самое захватывающее зрелище ожидало детей в фойе, где они увидели большое количество кубков, медалей, дипломов и грамот, завоеванных спортсменами.

Далее ребята посетили тренажерный зал, где смогли позаниматься с гантелями и рассмотреть различные тренажеры. Поиграли в игры и эстафеты в спортивном зале, научились забрасывать мячи в корзину. Ну и, конечно же, побывали на новой спортивной площадке и пробежались по беговой дорожке.

Во время экскурсии ребята узнали много полезной и интересной информации, у них появилось желание посещать обновленный стадион вместе с родителями. Немного уставшие, но вдохновленные дети вернулись в детский сад. Для многих детей эта экскурсия не прошла даром, глаза их сверкали от полезного временипровождения.

Анна ОВЧИННИКОВА



От печали до радости...

Я, ты, он, она – все мы люди разные, как пальчики на руке. Веселые и хмурые, общительные и замкнутые, трудолюбивые и не очень. А что мы любим и что нам нравится? Что огорчает и радует? Интересно узнать? Тогда читайте.

НАДЕЖДА:

– Что меня радует? Муж! Мы с ним прожили 50 лет, отметили юбилей в Вагайском ЗАГСе. Дочки организовали настоящий праздник. От обилия цветов, искренних поздравлений, пожеланий пела душа, было ощущение большого счастья. Люблю дочек, которые трудятся в одной сфере и очень довольны. Скажу следующее: если б можно было, то с мужем я прожила бы еще 50 лет. Очень его люблю, он замечательный.

Еще обожаю огородные дела, я труженица и хорошая домоправительница – так многие считают. Из сада-огорода меня трудно вытащить. Всего много, вдоволь. Заготовок тьма, разных. Почему? Потому что всегда помню материнский наказ: «Вас, дочки, у меня трое, не будьте лентяйками, чтобы ваши дети все видели на своем столе из еды и на чужие чтобы не заглядывали!» Так происходило, так всегда происходит. Этот наказ знают мои любимые дочки.

Огорчает, в первую очередь, то, что некоторая часть молодежи не хочет трудиться, учиться после школы, надеются на мам, пап, бабушек и дедушек.

Человек родился – значит, он для чего-то нужен: лечить, учить, водить поезда или машины, строить и т.д. А счастлив тот, кто умеет трудиться, отдыхать, восхищаться.

ВАЛЕНТИНА:

– Меня огорчают люди с неправильным настроем: всегда всем рассказывают о своих болезнях, неудачах, проблемах. Приведу пример. Стояла в тамбури в магазине «Монетка» и ждала машину, чтобы доехать домой. Неожиданно произошла встреча двух мужчин, которые работали когда-то вместе много лет. И началось... Поздоровались за руку. Один из них, кажется, Иван, начал жаловаться Николаю, рас-

сказывать о своих болячках, где болит, где колынет, возмущался ценой на лекарства. Николай слушал, кивал головой в знак «одобрения». У человека было хорошее настроение, а потом испортилось.

А встреча могла быть в другом русле:

– Николай! Как я рад тебя видеть! Все ли хорошо, дружок? Как дела вообще?

– А у тебя, Иван? Все в порядке? Как дети, внуки, жена?

На лицах у обоих появилась бы улыбка, интерес. Ведь от встречи должна быть радость, позитивное настроение, а не осадок. А при расставании каждый мог сказать: «Будь жив, будь здрав» и вспоминать встречу с теплотой и улыбкой. Не было этого, где людская теплота?

НАСТЯ:

– Мне нравится работать, получать зарплату, а не просить у мамы. Вернее, я подрабатываю летом. После школы я поступила в медакадемию в Тюмени и безгранично рада. Я студентка! Горжусь собой, своими знаниями, спасибо учителям. Я люблю свое село, особенно парк осенью. Она уже стучится: «Привет! Красотища! Шорох листвы, ветерок, листопад – все завораживает. Я, наверное, еще и лирик.

Люблю читать, как классику, так и детективы. У нас домашняя библиотека, в ней есть книги на любой вкус. У меня еще все впереди, мне всего 18 лет. И грустить пока не о чем. Конечно же, я люблю свою семью, подруг и позитивно настроенных людей. Вот, пожалуй, и все.

НИКОЛАЙ:

– Я люблю свой дом и все большее семейство: жену, сыновей, дочерей и дорогих внучат. Могу сказать, что мне все люди нравятся, на своем жизненном пути плохих не встречал.

А еще люблю нашу «Селянчу-

ку» – газету позитивную, нужную, интересную. После трудовых дел за чашечкой ароматного чая я читала ее с большим наслаждением, ведь весь материал достоин похвалы. Нравится поэтическая страничка – до чего стихи хороши, каждый поэт видит свое, особенное. Стихи, друзья мои, вдохновляют меня любить свой край вагайский, Родину беречь и любоваться красотой природы, слушать пение птиц, ценить и уважать людей. Я тоже сочиняю стихи, но только для своих близких.

Нравится помогать жителям деревень, сел: что-то увезти, привезти. Я всегда готов!

Для меня общение – благо. Много узнаешь-познаешь.

Стараюсь помогать бойцам СВО, оказываю материальную помощь, поддержку. Восхищаюсь их мужеством. Пусть будут все живы. Всем привет!

ИРА:

– Я безумно люблю свою профессию, со всеми работает легко, а самое главное – вкусно! Вся продукция идет на «ура». Моя задача – знать предпочтения человека: одни любят шанежки с картошкой, другие булочки с изюмом, третья заварные калачи. Я знаю многих людей из других сел и деревень, даже по именам. В основном люди интересные, позитивные, от многих получаю порцию хорошего настроения, всегда благодарю за покупку, общение.

Люблю лето и днем и вечером. Вокруг жара, а в тени прохлада. И тишина, и благодать.

С любовью отношусь к своему саду-огороду, здесь фруктовые деревья плодоносят, растут арбузы и дыни. Чего только нет. Можно сказать, что я заядлая огородница. Свободного времени мало, но я нахожу. Новости смотрю, люблю-обожаю с тряпкой, особенно пироги с разными начинками. А чай у меня свой, собираю листочки, травку полезную – блаженство от чаепития, ароматного, вкусного. Заготовки? Без них невозможно зимой. Сейчас пора хлопотная.

Вношу свою лепту в помощь

участникам СВО, считаю эта помощь обязательная для всех жителей района.

Одним словом, я всем довольна. Что огорчения? Они в жизни всегда есть, но проходят.

МАРИНА:

– Что мне нравится? Люблю движение, не могу сидеть на одном месте, мне всегда нужно что-то делать. Обожаю свою работу. Она доставляет мне радость от того, что я могу помочь людям быть здоровыми. Я тружусь в аптеке, знаю, какие лекарства нужны, могу что-то посоветовать. В своей профессии ошибки не должно быть, мы постоянно совершенствуем свои знания, иначе нельзя. Я люблю учиться...

Хотя я и молода, у меня появился внучок, красавчик. Говорят, внуков любят больше чем детей. Вот я и люблю его очень-очень.

Как и все женщины люблю возиться в саду, огороде. Цветы обожаю, когда от разноцветья в глазах рябит. Это красота для глаз, благодать для души.

Что огорчает в наше непростое время? Скажу так: мы часто жалуемся, негодуем, осуждаем. Разговорами о приятном, хорошем и веселом у нас и не пахнет. Это вредно для здоровья! Если пошутить, то говорят: «Уныние, скуча сушит кости!».

А еще добавлю, что мне нравится принцип «Надо уметь из минусов делать плюсы». И я его осуществляю. Работает! Попробуйте и вы, уважаемые читатели.

ЛЮДМИЛА:

– Огорчает отношение к пожилым людям, даже удручет. В очереди стоишь, в магазине, спрашиваешь: «Бабушка, ты краиняя? Я за тобой». Я, конечно, бабушка, но для своих внучат. А по паспорту я женщина. Иногда, а может и чаще, медицинские работники говорят: «Женщина, вы не забыли случайно, что вам уже 60?» или «А что вы, мужчина, хотите, вам уже 70 лет?».

Почему нам напоминают о возрасте? Такое ощущение, что 60, 70 лет – это позор. Разве нам здоровье не нужно, не нужно лечиться? Не нужна красивая стрижка, прическа? Можно и так ходить? Куда

им, старым? Но старость никого не обходит стороной, и ее нужно уважать.

Сколько добрых дел у пожилых на счету: они и серебряные волонтеры и активные участники художественной самодеятельности, с интернетом на «ты», в различных конкурсах и фестивалях занимают призовые места. Одним словом, не теряют вкуса к жизни, и о них часто пишут в «Сельском труженике», за что им спасибо.

Моя бабушка когда-то говорила: «Доброе слово сказать – посошок в руки дать». Не забывайте об этом, молодые люди. Мы – ваши зеркала. А 60, 65, 70, 75 – это зрелость, а не старость, не одна я так считаю. Извините, наболело.

ЮЛИЯ:

– В жизни всегда найдется место огорчениям. Лично меня огорчает нестабильность в мире, нестабильность цен. Они то растут, то снижаются, опять растут. У нас с мужем свое дело, жизнь заставляет «крутиться». У нас четверо детей от 14 до 35 лет.

Село Вагай для нас как родное. Мы много лет привозим мясную продукцию, она радует жителей. Конечно, мы немного повышаем цены, но это диктует время. Но повышение минимальное, чуть-чуть. Что я заметила в последнее время – меньше люди стали улыбаться, шутить. Причины на это разные. Хочется сказать, не забывайте, что лето, кругом цветы, солнышко ярко светит, теплый дождик моросит. Живите и радуйтесь даже незначительным мелочам. Жизнь как радуга – окрашена в разные цвета. Всем сердечной теплоты!

Какое удивительное разнообразие мнений у людей. Но сходятся они в одном – отношении к своим близким, к семье – к этим ценностям, без которых так трудно жить в любые времена, а уж нынче и подавно.

Желаю всем здоровья, улыбок, счастья, бодрости и оптимизма. Спасибо за мысли вслух.

Подготовила
Л. ТИМИНА

Ваше здоровье

Аллергические реакции на алкоголь: что говорит нарколог

Ирина Рыбьякова, психиатр-нарколог из областной больницы №9, прокомментировала случаи аллергических проявлений после употребления алкоголя.

Специалист отметила, что распространенное мнение о том, что аллергия вызывается конкретными добавками в спиртных напитках, например, красителями в вине, не всегда верно. Подлинная аллергия на этиловый спирт – явление исключительное. В большинстве случаев наблюдается псевдоаллергическая реакция, обусловленная гистамином, присутствующим в составе алкоголя.

По словам специалиста, гистамин – естественный компонент организма, играющий роль в иммунных ответах и воспалительных процессах. Алкоголь провоцирует выброс гистамина из клеток, что может вызвать покраснение кожи, зуд,

отеки и другие симптомы, напоминающие аллергию.

«Чаще всего подобные реакции возникают после употребления красного вина, пива и игристых вин из-за повышенного содержания в них гистамина. Важно понимать, что это не истинная аллергия, а ответ организма на избыточное количество гистамина», – подчеркнула врач.

Специалист обращает внимание на генетическую предрасположенность некоторых людей к более сильным реакциям на алкоголь. Это связано с особенностями обмена гистамина и других веществ, участвующих в метаболизме спиртного. В таких случаях даже незначительное количество ал-



коголя может негативно сказаться на здоровье.

Вероника Жданова,
пресс-секретарь ГБУЗ ТО
«Областная больница №9»

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Ниязова Хачия Бахритдиновна. Почтовый адрес: 626276, обл. Тюменская, р-н Вагайский, д. Сулейменская, ул. Береговая, д. 2; тел. 8-982 1312532.

Кадастровый инженер: Егорличенко Михаил Николаевич (почтовый адрес для связи: 625048, г. Тюмень, ул. Седова, д. 64а, кв. 517, адрес электронной почты: emn1959@yandex.ru, контактный телефон: 8-922-268-24-62, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 8162).

Исходный земельный участок с кадастровым номером: 72:05:0000000:398, расположенный: обл. Тюменская, р-н Вагайский, ПСК «Янтарь».

Ознакомиться с проектом межевания и предъявить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка можно по адресу: обл. Тюменская, р-н Вагайский, д. Сулейменская, ул. Береговая, д. 2, с 9.00 до 16.00 (пон.-пятн.), с 27 августа 2025 г. по 28 сентября 2025 г.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» <2>).

Роспотребнадзор рекомендует пожилым тюменцам включать в рацион кукурузу

Кукуруза особенно полезна для здоровья пожилых людей: она помогает предотвратить мышечную дистрофию и оказывает положительный эффект на функции центральной нервной системы, сообщает управление Роспотребнадзора по Тюменской области.

Кроме того, кукуруза может облегчить боль в суставах при артритах и остеоартритах, а беременным – убрать отеки. При этом употреблять популярный злак можно как в сыром, так и отварном или консервированном виде.

Кукурузные початки богаты витаминами А, С, РР, Е, D, К, группы В, содержат ценные минеральные вещества: соли калия, кальция, фосфора, железа, магния, никель и медь. В кукурузном белке присутствуют незаменимые аминокислоты – триптофан и лизин. Регулярное потребление может уменьшить риск инсульта, диабета и сердечно-сосудистых заболеваний.

Также специалисты Роспотребнадзора советуют включать кукурузу в детский рацион и в состав различных диет, так как она снабжает организм необходимыми микроэлементами и витаминами.



Сольных исполнителей и коллективы приглашают на фестиваль «Играй, гармонь тюменская»

Городской фестиваль «Играй, гармонь тюменская» стартует в Тюмени 13 сентября. Участниками могут стать творческие коллективы и сольные исполнители, сообщает Центр русской культуры.

Первый конкурсный день состоится 13 сентября в сквере «Казачьи луга» по адресу ул. Домостроителей, 22, корп. 2. Начало в 15 часов. Финальный аккорд – гала-концерт и награждение победителей – прозвучит 22 сентября в 19 часов в концертном зале ДКиТ «Торфяник».

Положение можно почитать в группе организаторов в ВКонтакте. Возрастное ограничение: 12+ ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.ru.
vagayst@mail.ru – для писем и рекламы

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Регистрационный номер ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Поздравляем!

Администрация, совет ветеранов Касьяновского сельского поселения поздравляют августовских юбиляров и именинников: ГРИГОРЬЕВУ Наталью Прокопьевну – с 65-летием, БЕЛОЗЕРЦЕВУ Ольгу Павловну, БИКШАНОВУ Мухарям Кабировну, РЫБЬЯКОВУ Любовь Николаевну, ДУДНИКОВУ Нину Яковлевну.

В этот день вам желаем здоровья,
Чтоб всегда были рядом друзья,
Чтоб в ответ на заботу любовью
Отвечала вам ваша семья.
Жизни долгой и счастья без края,
Красоты, неподвластной векам,
И энергии вечной желаем
Всей душой в день рождения вам!



МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» сердечно поздравляет августовских именинников – коллег библиотечной системы:

ИГНАТЬЕВУ Юлию Владимировну – директора, КИБИРЕВУ Тамару Анатольевну – специалиста отдела комплектования, ЮСУПОВУ Гузель Закировну – библиотекаря Комсомольской сельской библиотеки, ХАБИБУЛЛИНУ Раузу Рахматулловну – библиотекаря Индерской сельской библиотеки, ветерана учреждения: ПЕРВУХИНУ Татьяну Петровну.

Август щедрый дарит праздник,
В золотых лучах купая.
Пусть сбываются желания,
Жизнь цветет, благоухая.
Солнце августа согреет
Сердце нежностью и лаской,
Пусть удача не слабеет,
Каждый день становится сказкой.

Реклама и объявления

Набор на профессиональное обучение для граждан

Отделение государственного казенного учреждения «Центр занятости населения по Вагайскому муниципальному округу» приглашает всех желающих, не занятых граждан пройти профессиональное обучение по следующим специальностям:

повар (очно в г. Тобольске), портной (очно в г. Тобольске), бухгалтерский учет и налогообложение (дистанционно), делопроизводитель (дистанционно), специалист в области охраны труда (дистанционно), кладовщик с изучением различных прикладных программ (дистанционно), продавец продовольственных товаров (дистанционно), специалист по подбору персонала (дистанционно), библиотекарь (дистанционно), социальный работник (дистанционно), младший воспитатель (дистанционно), учитель-логопед (дистанционно), педагог-психолог (дистанционно), кондитер (дистанционно).

Все это краткосрочные курсы от 2 недель до трех месяцев. Обучение бесплатно, в период обучения выплачивается стипендия.

Также приглашаем пройти обучение отдельные категории граждан в рамках «Активные меры содействия занятости» национального проекта «Кадры» – 2025.

Принять участие в данном проекте могут: граждане, ищащие работу; безработные граждане; граждане в возрасте 50 лет и старше, граждане предпенсионного возраста; граждане, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет; граждане в возрасте до 35 лет, не имеющие СПО или ВО и не обучающиеся по образовательным программам СПО и ВО; инвалиды; незанятые женщины, имеющие детей в возрасте от 0 до 7 лет.

Перечень специальностей по которым можно пройти обучение размещен на сайте «Работа России» в разделе «Активные меры содействия занятости» национального проекта «Кадры».

По всем возникающим вопросам обращаться в отделение Центра занятости населения по адресу: с. Вагай, ул. Мира, 20, 1 этаж, тел. 8(34539)2-29-83.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику

– 11.00, факт. – 10.30 25.08.2025 г.

Тираж 965.

Заказ 1969.

Индекс 54333.